

Sveučilište u Zagrebu  
Veterinarski fakultet  
Zagreb, 28. siječnja 2019.

## Predmet: Noć muzeja 2019. na Veterinarskome fakultetu Sveučilišta u Zagrebu – „Izvedite ljubimca u muzej!“

Poštovani,

Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ove se godine pridružio manifestaciji Noć muzeja 2018. koja će se održati 1. veljače . siječnja. Tog dana, u vremenu od 18 do 23 sata, posjetiteljima ćemo omogućiti obilazak i upoznavanje zanimljive muzejske građe Veterinarskoga fakulteta na više fakultetskih zavoda: Zavodu za anatomiju, histologiju i embriologiju, Zavodu za stočarstvo, Zavodu za veterinarsku patologiju, Zavodu za sudsko i upravno veterinarstvo, Zavodu za veterinarsku biologiju i Studentskih prostorija.

Neke od zanimljivosti koje će posjetitelji moći vidjeti uključuju:

Zanimljivost muzeja **Zavoda za patologiju** su i bolesti životinja koje su danas iskorijenjene u Hrvatskoj poput sakagije, tuberkuloze te slinavke i šapa. Muzej se po svojem bogatstvu eksponata sigurno može svrstati u red najvećih patološko-anatomske zbirke u Europi (3000 preparata), ne samo po broju već i po prisustvu mnogih rijetkih slučajeva patologije domaćih životinja poput urođenih deformiteta (nakaza).

U zbirci **Zavoda za sudsko i upravno veterinarstvo** nalaze se stari instrumenti pomoću koji su naši (naj)stariji kolege dijagnosticirali ili liječili različite bolesti životinja, kao i razni povijesni dokumenti, diplome i vrijedne knjige.

Muzejski sadržaj **Zavoda za uzgoj životinja i stočarsku proizvodnju** uključuje prikaz bogate zbirke gipsanih animalističkih motiva (goveda, konja, ovaca i koza te svinja) jednog od naših najpoznatijih kipara Roberta Frangeša Mihanovića. Nadalje, izloženi su dermopreparati peradi i kunića, kolekcija zubala goveda i konja, preparati smotuljaka runa i vunske niti te instrumenti i nastavna pomagala.

U zbirci **Zavoda za anatomiju, histologiju i embriologiju** nalaze se koštani preparati cijelih životinja iz koje možemo izdvojiti leoparda (*Panthera pardus*), afričkog noja (*Struthio camelus*), glavatu morsku kornjaču (*Caretta caretta*) ili pak žirafu (*Giraffa camelopardalis*). U muzeju se nalaze i pojedini dijelovi



tijela nekih životinja poput lubanja npr. bijelog nosoroga (*Ceratotherium simum*) ili velikog sjevernog kita (*Balaenoptera physalus*).

Na **Zavodu za veterinarsku biologiju** bit će prikazan rad prof. dr. sc. Ive Horvata, jednog od vodećih geobotaničara svojega doba u Europi. Tijekom manifestacije posjetiteljima će biti dostupni na uvid: karte biljnih zajednica Hrvatske koje su nastale u razdoblju 1948.-1951. i 1951-1954. godine; dio zbirke sjemenja biljnih zajednica, primjeri originalnih i digitaliziranih herbarija (Virtualni herbarij – Herbarium Croaticum, PMF Sveučilište u Zagrebu), te originalni separati radova.

**Udruga studenata veterinarske medicine** će u suradnji sa Studentskim zborom Veterinarskog fakulteta povodom noći muzeja organizirati predstavljanje aktivnosti i razvoja studentskih udruga kroz prošlost.

**Posebno smo ponosni da ćemo vrata našeg Fakulteta otvoriti posjetiteljima s njihovim kućnim ljubimcima, tako da večernju šetnju mogu spojiti s ugodnim druženjem na Veterinarskom fakultetu.**

Za sve dodatne informacije, termine za dolaske i snimanja, kao i izjave, stoji vam na raspolaganju koordinatorica programa dr. sc. Dorotea Huber, [dhuber@vef.hr](mailto:dhuber@vef.hr), telefon 095 906 3479 .

dr. sc. Lada Radin, dr. med. vet.

Povjerenstvo za medije i odnose s  
javnošću



**DOKTORSKI  
STUDIJ**  
VISOKE RAZINE  
KVALITETE

